
1 

69 - MARKSIZEM 
 Marksizem je ideologija, ki jo je v drugi polovici prejšnjega stoletja izumil Jud 
Karl Marx, njen današnji pomen pa je posledica dveh dejstev: 

1.  marksizem je državna ideologija Sovjetske zveze in njenega imperija, ki kot 
ena od dveh velesil s svojim imperializmom ogroža svobodo narodov. 

2. Marksizem je tudi strankarska 
ideologija komunističnih strank, 
ki so v Zahodni Evropi edini 
resni tekmeci nacionalsocializmu 
in njegovim strankam (glej 
Nacionalsocialistična nemška 
delavska stranka), ko bo prišlo do 
zgodovinsko neizogibnega 
propada liberalnega 
kapitalističnega svetovnega 
sistema (glej Liberalni 
kapitalizem). 

Nacionalsocializem in marksizem si kot 
sovražnika ne stojita nasproti le v 
oblastni politiki, temveč tudi ideološko, 
saj marksizem predvsem s svojima 
temeljnima idejama filozofskega 
materializma (človek je izključno 
produkt razmer v okolju in zlasti 
proizvodnih odnosov) in enakosti vseh 
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ljudi predstavlja dogmatizem, ki je v nasprotju z vrsto in naravo. 

Marksistično načelo: "Bivanje določa zavest" nacionalsocializem ovrže z 
ugotovitvijo: "Zavest določa bivanje v okviru možnosti, ki jih določa dedni 
material" (vrednostni idealizem namesto filozofskega materializma); marksistično 
načelo: "Zgodovina je zgodovina razrednih bojev" ovrže nacionalsocialistična 
ugotovitev: "Zgodovina je zgodovina rasnih bojev". 

Marksizem je bil tako kot zgodnje krščanstvo v svojem času prvotno eno od orodij 
sionizma v njegovem prizadevanju za svetovno prevlado in je služil sionističnemu 
nadzoru nad delavskim gibanjem. Vendar se je tako kot krščanstvo po prevzemu 
oblasti pod Stalinom osvobodilo svoje hlapčevske vloge v politiki moči, seveda pa 
se ni moglo znebiti vseh vplivov judovstva. Pozneje je marksizem razpadel na 
številne konkurenčne tokove in postal celo državna podlaga dveh, zelo redkih 
suverenih narodov: Albanija in Severna Koreja. Prej je bilo tako tudi na Maovi 
Kitajskem in v Kambodži pod vodstvom Rdečih Kmerov (glej tudi suverenost). 

Kljub temu je marksizem po sionizmu in liberalnem kapitalizmu še vedno tretji 
glavni sovražnik nacionalsocialističnega svetovnega gibanja. Nacionalsocializem 
je tudi zgodovinski dedič delavskega gibanja, ki je bilo in deloma še vedno je pod 
vplivom marksizma. 

  

70 - MNOŽIČNA ORGANIZACIJA 
 Množične organizacije so tako kot frontne organizacije organizacije skupnosti 
prepričanj Nove fronte, namenjene doseganju določenih političnih ciljev in/ali 
vplivanju na določene družbene skupine in sloje. Vendar to niso 
nacionalsocialistične organizacije, ki bi se borile za oblast, kot kaže strategija 
Nove fronte, temveč združenja, ki naj bi s pomočjo osebnih interesov in 
nezadovoljstva na določenih področjih mobilizirala čim več ljudi - tudi in 
predvsem ne-nacionalsocialistov. Kjer so ljudje nezadovoljni, prizadeti in 
ogorčeni, morajo biti tudi nacionalsocialisti, ki to nezadovoljstvo sprejmejo, ga 
podpirajo in organizirajo ter v ta namen ustanovijo množične organizacije ali 
sodelujejo v obstoječih, da bi pridobili vpliv. 

Množične organizacije so torej orodja in pripomočki politične taktike Nove fronte. 
Njihov namen ni pridobivanje novih privržencev nacionalsocializma, temveč 
vplivanje na nacionalsocialiste v političnih, družbenih in kulturnih bojih ter 
procesih fermentacije sedanjosti - v skrajnih primerih ne da bi se ljudski tovariši, 
vključeni v množično organizacijo, tega vpliva ustrezno zavedali. 

Obstajata dve vrsti množičnih organizacij, tiste, ki so jih ustanovili in/ali 
nadzorujejo nacionalsocialistični kadri, in tiste, ki so nastale neodvisno, v katerih 
ti kadri zgolj sodelujejo in se še vedno borijo za vpliv. Cilj je od samega začetka 
ustvariti nadzorovano množično organizacijo. Kadar pa se to ne zdi mogoče ali 
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obetavno, je treba s spretno politiko zavezništev vplivati na obstoječe in neodvisne 
države ter jih končno spraviti pod nadzor. 

Takšne taktike najdejo svoje meje le tam, kjer so politične zahteve očitno v 
nasprotju s končnimi cilji Nove fronte. Kjer pa jih je mogoče približno uskladiti z 
nacionalsocialističnim pogledom na svet in življenje ali vsaj niso v neposrednem 
nasprotju z njim, lahko nacionalsocialisti vplivajo in morajo vplivati. Naloga 
kadrov je preprečiti, da bi taktični namen množičnih organizacij postal sam sebi 
namen, tj. preprečiti, da bi se izgubila povezava z nadrejeno strategijo. 

V pogojih prepovedi NS, ki velja v ZRN, je najpomembnejša množična 
organizacija legalna politična stranka, pod zaščito katere lahko nacionalsocialisti 
sodelujejo v političnem boju, kandidirajo na volitvah in tako postopoma prelomijo 
prepoved. 

  

71 - MATERIALIZEM 
 Materializem je odnos do življenja, ki postavlja lastno blaginjo nad vse in si 
prizadeva le za čim bolj udobno in brezskrbno življenje, ne da bi ga uskladil s 
kakršnimi koli vrednotami ali idejami. Materializem je glavni simptom dekadence 
in s tem smrti človeške skupnosti. Vsaka skupnost ljudi, v kateri prevladuje 
materializem, je smrtno bolna in obsojena na propad; preživijo in uspevajo lahko 
le skupnosti, v katerih ljudje živijo, delajo in se borijo za vrednote in ideje, 
namesto da bi se z njimi okoriščali! 

Tip človeka, ki ustreza materializmu, je meščan (glej buržoazija), oblika države je 
demokracija zahodnega tipa, družbena in gospodarska oblika pa liberalni 
kapitalizem. Filozofske teorije individualizma prav tako večinoma vodijo v 
materializem. Najbolj skrajna manifestacija materializma v sedanjosti je 
amerikanizem, proti kateremu je usmerjena völkische Kulturrevolution društva 
Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front. 

Nacionalsocializem kot dedič tisočletne evropske idealistične tradicije premaguje 
materializem z etiko vrednostnega idealizma, ki najde svoj popolni izraz v 
vodilnem načelu partijskega programa Nacionalsocialistične nemške delavske 
stranke: 

JAVNI INTERES PRED LASTNIM INTERESOM. 

  

72 - IZBIRA MINUS 
 Narava si vedno želi, da bi sposobni, močni in zdravi preživeli in uspevali, 
nesposobni, šibki in bolni pa bi propadli in umrli. To ustreza zakonom življenja, ki 
veljajo za vse življenje, od katerih dednost zagotavlja trajnost, diferenciacija 
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bogastvo in raznolikost, boj za obstoj pa stalno selekcijo vitalnih in vrednih 
življenja ter odstranjevanje neživljenjskih in nevrednih življenja. 

Biološki humanizem kot znanstvena doktrina znanja nacionalsocializma 
opredeljuje človeka kot naravno bitje z biološko dispozicijo za ustvarjanje kulture, 
ki je izvedljiva le kot skupnostno bitje. Za človeške rase, narode, skupnosti in 
posameznike kot naravna bitja veljajo ista življenjska načela. Za skupnosti in 
posameznike veljajo enaki zakoni življenja kot za vse druge oblike življenja. 
Sposobnost ustvarjanja kulture pa ni nič nadnaravnega, temveč biološka 
predispozicija, ki naj bi koristila človeškim skupnostim in posameznikom v boju 
za obstanek. To je njegov biološki pomen in namen. Dejansko pa svobodna volja 
ljudi, ki naj bi jim omogočala ustvarjanje kulture v skladu z vrsto in naravo, 
omogoča tudi, da se začasno odtujijo od svoje biološke narave in živijo v 
nasprotju z zakoni življenja. 

Vsako skupnostno življenje človeka, ki ni v skladu z vrsto in naravo, izvira iz 
nenaravnega dogmatizma, omogoča sprva kulturno, nato pa tudi biološko 
dekadenco in že na začetku vodi v minus selekcijo. Minus selekcija je torej 
posledica kulturnega življenja, ki je postalo nenaravno, odtujeno od lastne in 
okoliške narave ter njenih nespremenljivih zakonov. Minus selekcija pomeni, da 
človek kulturne možnosti vplivanja na potek razvoja življenja in svoje vrste 
zlorablja za negovanje in skrb za manjvredne, ki bi sicer postali žrtve selekcije in 
iztrebljanja, ter tako zdravim in močnim odvzema in jemlje vedno več možnosti za 
življenje in razvoj. Minus selekcija tako najprej ogroža višji razvoj človeških 
skupnosti, nato vse bolj slabša genetsko zasnovo in s tem dejansko "kakovost 
življenja" ljudi, nazadnje pa vodi v vrstno smrt človeške vrste, ki jo je oblikovala. 
Ljudje namreč lahko za nekaj časa zanemarijo zakone življenja, vendar ne za 
vedno, in jih ne morejo niti odložiti niti se izogniti njihovim posledicam. 

Pod vplivom dogmatičnih ideologij (glej judovstvo, krščanstvo pod judovskim 
vplivom, liberalizem, marksizem itd.), ki so v njihovem okolju prevladovale 
deloma že stoletja, in vse močnejšega materializma je minus selekcija najbolj 
napredovala pri arijski rasi (glej arijci) in ji zadala strašne rane. Arijski človek je 
postopoma postal izkrivljena podoba svoje prave narave zaradi vedno močnejše in 
bolj pogubne selekcije minus! 

Minus selekcijo je mogoče ustaviti in dokončno premagati le, če država uresniči 
popolno mobilizacijo nacionalne volje za naravno življenje v kulturi, ki je v skladu 
z vrsto in naravo. V tradicionalno naprednih civilizacijah predkrščanske 
preteklosti so takšno življenje omogočali etika kulturnega plemstva, tradicija, ki je 
veljala za vse razrede in skupine, ter red življenja, ki so ga določali sveti obredi. 

Nacionalsocialistični novi red naj bi v sodobni obliki obnovil takšno tradicionalno 
kulturo. Dodaja pa ji znanstveno znanje o zakonih življenja. Nacionalsocialistična 
politika rasne higiene in rasne segregacije ter državni rasni zakoni so posledica 
tega znanja. S tem je premagana negativna selekcija in zagotovljena ohranitev in 
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razvoj vrst arijske rase - in s tem ohranitev, obnova in nadaljnji razvoj višjega 
človeštva v toku evolucije življenja. 

  

73 - SREDNJE VELIKA PODJETJA 
Nacionalsocialistična nemška delavska stranka v 16. točki svojega strankarskega 
programa poziva k ukrepom za spodbujanje srednjega razreda: 

Zdrav srednji razred je vir moči nacionalne skupnosti! 

NSDAP se bori proti vsem nevarnostim in težnjam proletarizacije srednjega 
razreda. Srednji razred, stisnjen med dobičkonosni zgornji razred in izkoriščani 
delavski razred, bi bil katastrofa za narodno skupnost in bi vodil v neusmiljen in 
samouničujoč razredni boj, kot zahteva marksizem. Nasprotno pa ohranitev 
srednjega razreda daje višjemu razredu zgled in opomin, naj ne izgubi stika z 
ljudmi in ne gre proti njihovim interesom, delavskemu razredu pa daje upanje, da 
bo z lastnim delom in ob podpori socialnega programa nacionalsocialistične 
stranke dosegel blaginjo. 

V tem pogledu si nacionalsocializem prizadeva za nacionalno skupnost na podlagi 
srednjega razreda. Kljub temu nacionalsocialistična stranka ni malomeščanska 
meščanska stranka, temveč nacionalsocialistična delavska stranka. Prav tako 
odločno, kot se bori proti proletarizaciji srednjega razreda, preprečuje 
buržoazizacijo delavskega razreda! Prizadevni srednji razred ni več meščanski 
(glej tudi buržoazija), temveč ga zaznamujejo etična načela življenja delavskega 
razreda (glej tudi etika). Srednji razred tako označuje želeni dohodek in bogastvo 
(glej tudi dohodek), ne pa tudi zglednega odnosa do življenja. 

Srednji razred je treba ohraniti in gospodarsko spodbujati, njegov odnos do 
življenja pa mora na novo oblikovati delavski razred. Srednji razred je 
gospodarska hrbtenica, delavski razred pa etična hrbtenica pri gradnji prave 
narodne skupnosti. 

  

74 - MOBILIZACIJA 
 Mobilizacija je beseda iz vojaške terminologije in pomeni najvišjo obliko 
pripravljenosti in operativne sposobnosti vojske ter popolno mobilizacijo vseh 
vojaških sil tik pred začetkom vojne. Iz vojaškega področja je nacionalsocializem 
ta izraz prenesel na politično vojaštvo, ki ga je v Nemčiji utelešal Sturm-Abteilung 
Nacionalsocialistične nemške delavske stranke. 

Tako kot se vojak v vojaški službi z mobilizacijo pripravi in notranje usmeri na 
vojno v vseh oblikah, tako je tudi s politično mobilizacijo političnega vojaka 
zaradi večnega boja, ki ga vodi za ohranitev in razvoj vrste svojega ljudstva. 
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Popolna duhovna in duševna mobilizacija za preživetje in višji razvoj ljudstva in 
rase zaznamujeta odnos do življenja in način življenja političnega vojaka, ki s 
tremi najpomembnejšimi zapovedmi svojega življenja: "Veruj! Poslušajte! Bori 
se!", postane vitez nacionalsocialistične revolucije (glej Verovanje, disciplina, 
red). Ta mobilizacija je popolna in oblikuje celotno osebo. 

KDOR PRISEGA NA ZASTAVO S SVASTIKO, NIMA NIČESAR, KAR BI 
MU ŠE PRIPADALO! 

Prebuja, mobilizira in organizira vse sile ter jih usmerja k enemu cilju: ohranitvi in 
razvoju vrste! 

Na začetku nacionalsocialistične revolucije je torej volja. To borce spremeni v po-
litične vojake in ustvari etiko boja z desetimi zapovedmi političnega vojaštva, ki je 
del nacionalsocialističnega idealizma vrednot. Rezultat tega je popolna politična 
mobilizacija za prihodnost naroda in rase. 

Med nacionalsocialistično revolucijo bo volja po ohranitvi in razvoju vrste vse 
bolj prodirala najprej v stranko, nato med ljudi in nazadnje v celotno Evropo in 
arijsko raso (glej Arijci) ter povzročila politično mobilizacijo tudi tam - in s tem 
vzpostavitev totalne države. To pa je politični pogoj za uresničitev novega reda. 

Ta politična mobilizacija ni začasna, temveč bo zaznamovala življenja generacij, 
dokler ne bo uresničen novi red. Šele takrat bo mobilizacija stopila v ozadje 
naravnega in naravnega razvoja osebne in kolektivne svobode (glej Osebnost in 
diferenciacija), vendar bo za vedno ostala odločilna v kulturno nosilnih moških 
združenjih. 

  

75 - MONARHIJA 
 Sodobna zavest pozna dve obliki monarhije: 

 Absolutna monarhija. V Evropi je posledica razpada Svetega rimskega 
cesarstva nemškega naroda, prvega nemškega cesarstva, zanj pa je značilno, 
da je monarh neomejen nosilec suverenosti države in s tem vir vse oblasti. 
Najnovejši zgodovinski primer te oblike vladavine je bil ruski carizem. 
Vendar pa je bila ta značilna tudi za nemško in avstro-ogrsko cesarstvo, in 
sicer vse do njunega propada ob koncu prve svetovne vojne. 

 Ustavna monarhija. V Evropi je posledica razsvetljenske revolucije, zanjo 
pa je značilno, da se v skladu s teorijami liberalizma suverenost domnevno 
prenaša na ljudstvo, moč monarha pa je bolj ali manj omejena z ustavo, 
dokler krona na koncu ne velja le za simbol. 

V nacionalsocialistični ljudski državi pa suverenost preide na narod, katerega 
nosilec volje je stranka (glej Volja in Nacionalsocialistična nemška delavska 
stranka). Čeprav je ta urejena po führerjevem načelu in daje svojemu voditelju 
skoraj neomejeno oblast, nikakor ne prečka absolutne monarhije, saj 
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nacionalsocialistično načelo führerja ne temelji na dednosti, temveč na selekciji 
(glej Kampf). Zato je zgodovinski nacionalsocializem vedno in upravičeno ostro 
nasprotoval obnovi monarhije Hohenzollernov v Nemčiji. 

Po drugi strani pa si je mogoče predstavljati, da bo četrti rajh prihodnosti, 
nadnacionalna ureditev narodov večjega evropskega območja, obnovil monarhijo 
kot simbol ustavnega prava, ki jo bo navzven združeval. To velja predvsem za 
dokončno vzpostavitev Novega reda, ki bo sledil tradiciji starodavnih arijskih 
naprednih civilizacij. 

Dejansko obstaja še tretja - resnično vrstna in naravna - monarhija, tradicionalna 
monarhija kot obredno utelešenje načela dednosti kot trajne enotnosti nad 
raznolikostjo (glej tudi diferenciacijo). Pri tem monarh kot gospodar obreda tvori 
vez med ljudsko skupnostjo, vsemi družbenimi skupinami in vsemi ljudskimi 
tovariši ter višjim načelom, ki se danes imenuje vrednostni idealizem. Tako poleg 
nenehnega boja postajanja in minevanja uteleša stalnost reda in tradicije. 

Nacionalsocializem ni niti republikansko niti monarhistično gibanje in je do 
vprašanja oblike države večinoma nevtralen in ravnodušen. Vendar pa vodi k 
novemu redu, ki obnavlja tradicionalni red arijske rase (glej Arijci) v skladu s 
časom. To pa bo verjetno obnovilo tudi tradicionalni imperialni sistem, tj. 
monarhijo kot politični izraz biološkega naravnega zakona dednosti - tako kot je in 
ostaja vodstvo politični izraz biološkega naravnega zakona selekcije. 
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29. 

 

   Kot sin enega od vodilnih komikov v Vaudevillu je bil poveljnik Rockwell iz 
gledaliških krogov viden v številnih javnih akcijah, ki si jih je zamislil. Vedel je, 
da skupni smeh na račun naših črnskih in judovskih sovražnikov zmanjša njihovo 
moč ustrahovanja in pomaga povezati našo stran v skupnem humorju. Med 
nekaterimi uličnimi demonstracijami je na primer pogosto vključil Stormtrooperja, 
oblečenega v goriljo obleko v polni dolžini, ki je nosil napis "Sem za enakost!". 

   Na tajnem srečanju medrasnega homoseksualnega društva Matachine Society, ki 
je diskretno potekalo v ekskluzivnem newyorškem hotelu, je Rockwell v 
preddverje, prepolno dobro situiranih družabnikov, poslal Stormtrooperja, ki je na 
ves glas vpil, da ima "nujno pošiljko za konvencijo pedrov". V rokah je držal 
veliko roza škatlo, zavezano z roza pentljo, na kateri je bila priložena kartica, na 
kateri je z debelimi črkami pisalo: "Rush - ena škatla vazelina za konvencijo 
pedrov!" 

   Nekateri izdelki, ki jih je Rockwell izdelal za ameriško nacistično stranko, so 
bili zelo priljubljeni. Vsaj milijon izvodov je bilo natisnjenih in razdeljenih 
njegovih znamenitih "ladijskih vozovnic", ki so vsakemu črncu omogočale 
enosmerno potovanje s puščajočim čolnom v Afriko. Na njem je bil celo kupon za 
rešilne jopiče, 500 dolarjev za kos, ki ga je prispeval velikosrčni Izzy Pilebaum. 

   Leta 1965 je skupina "G.L. Rockwell and the Coon-hunters" izdala eno ploščo s 
45 obrati na minuto, na kateri je bilo nekaj pesmi, ki so se takoj uvrstile na vrh 
hitparad Hootenanny: "Ship those Blacks back!" in "We're non-violent Blacks". 
Čeprav je bila glasba strogo ljudska, so bila besedila nekonvencionalna. 

 

 

30. 

 

   Opazili so ga na kalifornijski avtocesti: "Če bi vedeli, da boš povzročal toliko 
težav, ti ne bi nikoli dovolili pobirati bombaža!" 

Zabava pod svastiko 
Zbirka anekdot, ki jih je zbral Gerhard Lauck 
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